
Hlas od Jordánu 
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 

SVÁTEK SVATÉ RODINY ‐ 26. prosince 2010 
 

Pastýři spěchali a nalezli Marii a Josefa i děťátko položené v jeslích. 
1.čt. – Sir 3,3-7.14-17a * Kdo se bojí Pána, ctí rodiče. 
Žalm – Žl 128* Blaze každému, kdo se bojí Hospodina, kdo kráčí po jeho cestách. 
2.čt – Kol 3.12-21 * Rodinný život v Pánu.. 
Evangelium: Mt 2,13-15.19-23 * Vezmi dítě i jeho matku a uteč do Egypta. Příběh o útěku do 
Egypta a návratu do izraelské země zrcadlí Mojžíšův osud: jeho pobyt v Egyptě a následný útěk 
s Izraelity do zaslíbené země. Ježíš je tedy druhý Mojžíš. V tomto vyprávění je důležité si 
všimnout, jak Josef skutečně vystupuje jako otec rodiny: stále znovu přijímá k sobě  dítě i matku 
a pečuje o ně tváří v tvář novým životním okolnostem. Tento horizontální rozměr však vyplývá 
z jeho vztahu vůči Bohu: přijímá Boží pokyny skrze anděla a poslušně podle toho jedná. V tom 
se podobá své manželce Marii. I on se tedy projevuje jako pravý učedník, který slyší Boží hlas  

BOHOSLUŽBY OD  26. PROSINCE  2010  DO 2. LEDNA 2011 
neděle  26. prosince 

Svátek Svaté Rodiny, 
Ježíše, Marie a Josefa 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
9:30 

10:00 

mše sv. 
mše sv. 
za Boží požehnání pro živou rodinu  

pondělí  27. prosince Morkovice 16:00 na poděkování za Boží dary a ochranu P. Marie
úterý 28. prosince Morkovice 7:30 mše sv. 
pátek  31. prosince 

 
Morkovice 
Pačlavice 
Morkovice 

15:00 
16:30 
23:30 

na poděkování za uplynulý rok 
na poděkování za uplynulý rok 
adorace a novoroční mše sv. za naše farnosti 

sobota  1. ledna 
Slavnost Matky Boží 

Panny Marie  
zasvěcený svátek 

Prasklice 
Morkovice 
Křéby 
Pačlavice 

10:00 
10:00 
15:00 
17:00 

mše sv. 
za + rodiče, sourozence a ž. r. Okálkovu 
novoroční požehnání a zpěv koled 
mše sv. 

neděle  2. ledna 
2. neděle po  

Narození Páně 

Prasklice 
Pačlavice 
Morkovice 

7:30 
8:45 

10:00 

mše sv. - za farníky 
mše sv. 
za + rodiče Brablikovy, živou a + rodinu 

Sbírky o vánocích a na Nový rok - jsou na podpůrný fond naší arcidiecéze, do kterého 
přispívají všechny farnosti formou tzv. desátku. Pán Bůh vám zaplať. 
Žehnání vína  ve svátek sv. Jana bude v pondělí 27. 12. při mši sv. v 16:00 v Morkovicích. 
Potom jste zváni na faru na malé posezení. Na Svátek Mláďátek bude mše sv. ráno v 7:30. 
Vánoční koncert PS Cantus bude ve far. kostele v Morkovicích v úterý 28. 12. v 16:00. 
Úklid kostela tento týden bude ve středu v čase kdy se skupina domluví. Je co uklízet! 
Novoroční požehnání na Křébech a zpívání koled bude ve svátek Matky Boží Panny 
Marie 1.ledna v 15:00. Sejdeme se v 14:30 pod kopcem a po cestě se pomodlíme růženec.  
Adorační den ve farním kostele v  Pačlavicích bude ve středu 5. ledna 2011. Zahájení 
v 10:00 mší sv., po ní celodenní výstav NSO. V 15:00 modlitba korunky Božího milosrdenství 
a v 17:30 - ukončení adorace a mše sv. ze Slavnosti Zjevení Páně.  
Tříkrálová sbírka proběhne v našich farnostech od 7. do 9. ledna 2011. Vedoucí skupinek 
si sami domluví skupinky. Žehnání koledníků bude při mši sv. o Slavnosti Zjevení Páně. 

SLAVNOST MATKY BOŽÍ PANNY MARIE - 1. LEDNA - ZASVĚCENÝ SVÁTEK 
Buď zdráva, svatá Boží Rodičko, porodilas Krále, jenž vládne na věčné věky. 

1. čt.- Nm 6,22-27 * Budou vzývat moje jméno nad izraelskými syny a já jim požehnám 
Žalm: č.67 * Bože, buď milostiv a žehnej nám! 
2. čt.- Gal 4,4-7 * Bůh poslal svého Syna, narozeného ze ženy. 
Ev: Lk 2,16-21* Nalezli Marii a Josefa i děťátko. Když uplynulo osm dní, dali mu jméno Ježíš.  
Nový rok, není jen začátek občanského roku, je to zároveň největší mariánský svátek. 
Slavíme Marii jako Bohorodičku - Matku Boží. Vstupme do nového roku jinak než svět 
kolem nás. Začněme nový rok s Ježíšem a Marií. Prožijme poslední dny starého roku a 
vstup do nového ve společenství víry a modlitby. Přijďte v noci na Silvestra do farního 
kostela v Morkovicích. Od 23:30 bude adorace Nejsvětější svátosti, o půlnoci požehnání na 
schodech kostela a první letošní mše sv.  Po ní si společně popřejeme k  novému roku.  

VÁNOČNÍ  POSELSTVÍ  NEMOCNÝM  
Naši drazí nemocní bratři a sestry! Pokoj, dobro a hojnost adventní naděje ať je s 
Vámi se všemi! Na počátku nového liturgického roku se znovu na Vás obracíme, 
abychom se s Vámi podělili o radosti a úkoly v životě Církve v naší diecézi. I když se 
všichni osobně neznáme, přesto platí, že jste našimi velice blízkými spolupracovníky a 
Bůh jméno každého z Vás důvěrně zná. Významně se můžete podílet na životě a růstu 
Církve, na všech jejích nadějích i starostech a očekáváních. 
Nepochybujeme, že Vaše modlitby a oběti představují zdroj velké síly, z které On, náš 
Pán, buduje své království a utváří spolu s námi lidmi její budoucnost. To, zač chceme 
děkovat, je kromě jiného jistě i nedávná děkovná národní pouť do Říma k Svatému otci 
Benediktu XVI. po roce od jeho návštěvy u nás. Zúčastnilo se jí mnoho poutníků a 
všichni jsme zakoušeli silné chvíle především v bohoslužbách a v dalším bohatém 
duchovním programu. Když na závěr pouti v bazilice Sv. Kříže byl citován výrok Sv. otce: 
„Jsem tak šťastný, podívejte, kolik jich přijelo...!“ byla to i pro nás odměna a velké 
povzbuzení. Jistě jste alespoň cestou televizního přenosu mohli tuto pouť sledovat. 
Dalším naším významným a společným cílem je nyní příprava výročí 1150 let od 
příchodu sv. Cyrila a Metoděje k našim předkům. Chceme, aby to byl silný impuls pro 
vnitřní obrácení nás všech, zejména těch, kdo v našem národě dosud neznají bohatství 
víry a ideály křesťanství. Letošním adventem začíná první rok přípravy zaměřený na 
svátost křtu, která je branou člověku ke všem ostatním svátostem. To vyžaduje, 
abychom se především my sami poctivě snažili hlouběji pochopit cenu tohoto daru, ze 
kterého má vyrůstat náš život z víry a schopnost tuto víru nést a předávat. Prosíme tedy 
znovu o Vaši pomoc a podporu. Máme slib našeho Spasitele, že každá prosba dojde 
vyslyšení a žádná modlitba ani z lásky darovaná oběť se neztratí v jeho plánech. 
Další rok bude pak zaměřen k svátosti biřmování a rok před slavením jubilea příchodu 
věrozvěstů bude pohled Církve upřen k pokladu Eucharistie. Věříme, že Pán nám 
požehnaně odpoví a že bude k tomu zapotřebí upřímné, statečné a horlivé spoluúčasti 
všech, kterým tento úkol opravdu leží na srdci. Právě podíl nemocných bratří a sester je 
nezastupitelný a má v Božích očích jedinečnou hodnotu. 
Děkujeme a přejeme Vám, Vašim příbuzným i přátelům, kteří Vám pomáhají, ať zejména 
ve dny slavení narození Páně je Vám vtělený Bůh pramenem nového odhodlání a 
radosti, která dovede být přítomna i tam, kde doléhá bolest, obtíže či samota. Pán ví o 
každém z nás. Přijměte od svých biskupů ujištění, že Vaše životy, Vaše kříže i naděje 
jsou denně přítomny i v našich modlitbách a vzpomínkách. Kéž na Vás spočine Boží 
požehnání!                               
                                                Vaši biskupové Jan Graubner a Josef Hrdlička 


